
   PROCES – VERBAL 
Încheiat azi 23.10.2025 ora 9, cu ocazia ședinței publice  ordinare  a 

Consiliului Local Întregalde 
 

           Consiliul Local al Comunei Întregalde a fost convocat in ședința publica  ordinară   de 

către Primarul Comunei Întregalde, în baza Dispoziției nr.138/20.11.2025, conform 

prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

          Pentru respectarea prevederilor referitoare la publicitatea sedintei s-a intocmit procesul 

verbal de afisare a dispozitiei de convocare. 

         Convocarea sedintei s-a facut in scris si telefonic, s-a prezentat ordinea de zi, data si ora 

desfasurarii sedintei. 

         Din totalul de 9 consilieri ai Consiliului Local Intregalde sunt prezenti 9.  

          Sedinta este statutară si se pot lua hotarari valabile,se stabileste ca procedura de vot, votul 

prin ridicarea mâinii. 

 Secretarul general al comunei supune atenției domnilor consilieri faptul că ordinea de 

zi trebuie suplimentată cu un nou punct, rugând consilierii să voteze în concordanță ordinea de 

zi suplimentată.  

                Lucrarile sedintei sunt publice. 

 Luând în dezbatere: 

 - Dispoziția primarului nr.138/20.11.2025 privind convocarea Consiliului Local 

Întregalde în ședință publică ordinară , în ziua de 23.10.2025 cu ordinea de zi : 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința publică ordinară  din data 

de 23.10.2025 – initiator primar Moga Victoria; 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 09.09.2025 – inițiator Nedelcu 

Iulian-Ion; 

3. Proiect de hotărâre aprobarea contului de execuție a bugetului comunei Întregalde pentru 

Trimestrul III, anul 2025 – inițiator primar Moga Victoria; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2025 – initiator 

primar Moga Victoria; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea  destinatiei masei lemnoase aferente  APV-ului 

2500277604140-1223P Primaria Întregalde , cu un volum brut de 4,75 mc,  produse  din tăieri 

în afara fondului – inițiator primar Moga Victoria ; 

6. Solicitare domnului inginer Stroie Dumitru privind obținerea avizului administratorului 

drumului în vederea execuției de branșament electric monofazat; 

7. Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local .  



 

1. Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. 

 

  Se adoptă Hotărârea nr.76/23.10.2025 privind aprobarea ordinii de zi suplimentată a 

ședinţei publice ordinare a Consiliului Local al Comunei Întregalde  din data de 

23.10.2025, a fost adoptată cu un nr. de 9 voturi favorabile valabil exprimate care 

reprezinta 100% din numarul consilierilor in functie si 100% din numarul consilierilor 

prezenți. 

   Se  trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei 

Întregalde din data de 23.10.2025 - aprobat de către toți consilierii prezenți. 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului comunei 

Întregalde, pentru Trimestrul III, anul 2025 - inițiator primar Moga Victoria. 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Doamna contabil Lucreția Crișan explică domnilor consilieri proiectul de hotărâre. 

Se trece la vot: 

 

  Se adoptă: 

Hotărârea nr.77/23.10.2025 privind aprobarea contului de execuție a bugetului 

comunei Întregalde, pentru Trimestrul III, anul 2025, a fost adoptată cu un nr. de  9 

voturi favorabile valabil exprimate care reprezinta  100% din numarul consilierilor in 

functie si 100% din numarul consilierilor prezenți. 

 

4.  Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2025 

– initiator primar Moga Victoria 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Doamna contabil Lucreția Crișan, împreună cu doamna primar Moga Victoria explică 

domnilor consilieri proiectul de hotărâre. 

Domnul consilier Pavel Ioan întreabă la ce se referă capitolul alte venituri din proiectul 

de hotărâre, doamna contabil Crișan Lucreția explică că acel capitol face referire la 



echilibrul care trebuie să existe între venituri și cheltuieli, doamna primar Moga Victoria 

adaugă faptul că în ultimele luni au existat un număr mare de noi asistenți sociali care 

sunt plătiți din bugetul local al Primăriei. 

Nu sunt alte discutii. 

Se trece la vot: 

 

  Se adoptă: 

Hotărârea nr.78/23.10.2025 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2025 

a fost adoptată cu un nr. de  9 voturi favorabile valabil exprimate care reprezinta  100% 

din numarul consilierilor in functie si 100% din numarul consilierilor prezenți. 

 

5. Proiect de hotărâre  privind destinației lemnoase aferente APV-ului nr. 

2500277604140-1223P Primăria Întregalde, cu un volum de 4,75 mc, produse din 

tăieri în afara fondului - inițiator primar Moga Victoria; 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Primarul comunei Întregalde, doamna Moga Victoria, explică proiectul de hotărâre. 

Nu sunt alte discutii. 

 

  Se adoptă: 

Hotărârea nr.79/23.10.2025 privind destinației lemnoase aferente APV-ului nr. 

2500277604140-1223P Primăria Întregalde, cu un volum de 4,75 mc, produse din tăieri 

în afara fondului a fost adoptată cu un nr. de  9 voturi favorabile valabil exprimate care 

reprezinta   100% din numarul consilierilor in functie si 100% din numarul consilierilor 

prezenți. 

 

            6. Solicitarea domnului inginer Stroie Dumitru privind obținerea avizului 

administratorului drumui în vederea execuției branșamentului electric monofazat; 

 

Primarul comunei Întregalde, doamna Moga Victoria, explică solicitarea depusă de 

domnul Stroie Dumitru, de asemenea explică că sunt îndeplinite condițiile legale pentru 

emiterea avizului favorabil în vederea execuției branșamentului electric monofazat, de 

asemenea explică faptul că primăria emite avizul favorabil sau nefavorabil doar cu 

acordul Consiliului Local, drept urmare roagă consilierii prezenți să emită un aviz 

favorabil sau nefavorabil referitor la această cerere. Ca urmare a dezbaterii subiectului, 



domnii consilieri din cadrul Consiliului Local Întregalde, de comun acord, hotărăsc să 

ofere avizul favorabil referitor la această cerere. 

Se trece la vot: 

 

Emiterea avizului favorabil în vederea execuției branșamentului electric monofazat, a 

fost adoptat cu un nr. de  9 voturi favorabile valabil exprimate care reprezinta  100% 

din numarul consilierilor in functie si 100% din numarul consilierilor prezenți. 

 

 

7. Proiect de hotărâre  privind modificarea HCL nr.51 din data de 13.06.2025 privind 

aprobarea înființării “ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 

GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA ȘI A STATUTULUI” - 

inițiator primar Moga Victoria; 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Primarul comunei Întregalde, doamna Moga Victoria, explică proiectul de hotărâre. 

Nu sunt alte discuții. 

 

Se adoptă: 

Hotărârea nr.80/23.10.2025 privind modificarea HCL nr.51 din data de 13.06.2025 

privind aprobarea înființării “ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR 

ALBA ȘI A STATUTULUI” a fost adoptată cu un nr. de  9 voturi favorabile valabil 

exprimate care reprezinta   100% din numarul consilierilor in functie si 100% din 

numarul consilierilor prezenți. 

 
 
8. Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local . 
 

1. Doamna primar Moga Victoria le reamintește domnilor consilieri faptul că pe data de 

08 și 09 noiembrie 2025 urmează să ajungă la Întregalde Caravana cu Medici din 

Timișoara în vederea efectuării de analize medicale gratuite oferite comunității. 

2. Doamna primar Moga Victoria explică domnilor consilieri faptul că urmează să pune în 

dezbatere publică Proiectul de Hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale, 

precum și a taxelor speciale pentru anul 2026. Doamna Moga Victoria, primarul 

comunei Întregalde, le explică domnilor consilieri faptul că în conformitate cu Legea în 



vigoare, ierarhizarea localității comunei Întregalde se face astfel : Întregalde fiind satul 

reședință de comună are rangul IV, restul satelor având rangul V, iar zonarea 

intravilanului și extravilanului comunei Întregalde se va realiza astfel începând cu anul 

2026, dacă Consiliul Local este de acord:  

Zona A : Întregalde; 

Zona B : Modolești, Ivăniș, Ghioncani și Dealu Geoagiului; (diferența dintre 2025 și 

2026 fiind ridicarea zonală pentru satele Ivăniș, Ghioncani și Dealu Geoagiului, ca 

urmare a îmbunătățirilor aduse, precum asfaltarea și iluminatul public); 

Zona C : Necrilești și Sfârcea; 

Zona D : Popești, Mărinești, Iliești și Tecșești.  

Domnii consilieri sunt de acord cu modificările aduse. 

3. Doamna primar Moga Victoria atrage atenția domnilor consilieri asupra faptului că 

trebuie să mărim taxa de salubrizare începând cu anul 2026, de la 7 lei la 10 lei per 

membru familie pe lună, deoarece nu ne încadrăm să plătim ridicarea gunoiului la 

actualul preț de 7 lei. Domnii consilieri analizează cele explicate și sunt de acord cu 

această mărire. 

4. Doamna primar Moga Victoria explică faptul că după finalizarea ședinței are loc 

recepția la obiectivul de investiții “Modernizare și extindere clădire primărie, comuna 

Întregalde, județul Alba, Componenta 10, fondul local eficientizare energetică”, explică 

faptul că această comisie e formată din 5 membrii, președintele comisiei fiind 

viceprimarul comunei Întregalde, domnul Marian Daniel-Viorel, întrebând dacă din 

restul consilierilor doresc să facă parte din această comisie. Domnii consilieri sunt de 

acord cu această propunere și nominalizează pentru a face parte din comisia de recepție 

pe următorii consilieri locali: domnul consilier Nistor Ovidiu, domnul consilier Pavel 

Ioan, domnul consilier Țâr Simion și domnul consilier Sularea Darius. 

5. Domnul consilier Boian Sabin atrage atenția asupra unei probleme de pe teritoriul U.A.T. 

Întregalde, și anume asupra faptului că pe drumul spre Tecșești e total impracticabil și 

trebuie făcut ceva în acest sens cât de repede cu putință. Doamna primar explică faptul 

că de la intrarea în vigoare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 52/2025, 

cheltuielile pe care un U.A.T. le poate face sunt extrem de limitate, dar încercăm să 

găsim o soluție pentru a rezolva această problemă urgentă. 

6. Domnul consilier Boian Sabin reamintește că la recepția drumului comunal, a atras 

atenția asupra unor nereguli găsite, constructorul fiind de acord să remedieze neregulile 

găsite, nereguli care nu au fost remediate de la momentul recepției până la discuția de 

la această ședință de consiliu local. Domnul Cozi Bogdan mulțumește domnului 



consilier pentru această informație și asigură întreg Consiliu Local că o să contacteze 

din nou constructorul pentru a finaliza cele discutate în cadrul recepției. 

 
 

  
Nu mai sunt alte discutii. 
 
 
                                       

  Intregalde la 27.11.2025 
 
 
 
 

             Președinte de ședință,                                               Secretar general,   
      SULAREA DARIUS-ANDREI                                      Nedelcu Iulian-Ion                               

 
 

 


